4.1. Napiste rovnicu dotgnice a normaly ku grafu funkcief v bodeT.

v — w2 - : :ﬁ =
a) f:y=x?-2x+2 T=[07 € fry=—.T [07]
by f:y=2x-x2 T=[17 fy fry=x+4-x, T=[37
“y = —i = v =(X-— X =
c) fiy=1-——, T [07] g fry=(x-D@, T=[17
d) f:y=3x+4, T:[—3,?] h) f:y=lInsinx, T:[g,?}

4.2. NapiSte rovnicu dotgnice ku grafu funkcie f, ktora zviera s osoux uhol 45°.

a) f:y=203/x*+3 b) f:y=arctx

4.3. Napiste rovnicu dotgnice a normaly ku grafu funkcief, ak doty¢nicat je
rovnobezn& s danou priamkoup.

a) f:y=In(x+1), p:x-y+2=0 c) f:y=x*-x, p:2x-y=0
b) f:y=3-202, p:2x+2y-3=0 d) f:y=22X_1, p:3x-y=0
- X

4.4. Dané su funkcie celkovych nakladov a prijmowypo¢itajte hodnoty marginalnych
néakladov, prijmov a zisku pre danu Urovai produkcie x a vysledky ekonomicky
interpretujte.

a) C(x) =600+20x, R(x) =30x, x=50
b) C(x)=x*-6x+25, R(X)=25x-2x*, x=5
c) C(x)=50+3x- 001x*, R(X) = 25x - 0005x*, x =25

3

d) C(x)= X? — 05x2 +40, R(X) =150x- 02x2, x = 10
e) C(x) =100, R(x)=10x[2%*, x =100

4.5. Vypditajte marginalny dopyt pre jednotkovu cenup, ak je dana funkcia dopytud.
Vysledky ekonomicky interpretujte.

_p

a) d:q=56-2p, p=6 c) d:q=1+3e 3, p=3

b) d:q=100-p?, p=4 d) dig=-22 —2 p=2
p+3

4.6. Dana je dopytova funkcia d. Vypé&itajte elasticitu dopytu pre jednotkovd cenu p.
Vysledky ekonomicky interpretujte.

a) d:q=27-3p, p=3 C) d:qzl—pz—3,p=2

b) d:g= ,p=4 d) d:q=80-30/p, p=4

32-p°
2
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